



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Т.В. Гуляєв
Все вирішено
на сайті Ради ректорів
4.03

Рада ректорів вищих навчальних
закладів Одеської області

Міністерство освіти і науки України розглянуло звернення народного депутата України Гуляєва В.О. від 23.01.2018 № 424/18 до листа Ради ректорів вищих навчальних закладів Одеської області від 17.11.2017 № 54 стосовно пропозицій щодо внесення змін до алгоритму широкого конкурсу у 2018 році, за яким здійснюється розподіл місць державного та регіонального замовлення для прийому вступників на здобуття вищої освіти ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного та ветеринарного спрямувань) за денною та заочною формами навчання на основі повної загальної середньої освіти, та в межах компетенції повідомляє.

Пріоритетом діяльності Міністерства освіти і науки України є створення системи забезпечення та постійного поліпшення якості вищої освіти. Однією з проблем, що систематично обговорюється на різних заходах, є недостатня якість підготовки фахівців у закладах вищої освіти.

Вважаємо, що застосування моделі адресного розміщення державного замовлення мотивуватиме заклади вищої освіти на отримання оптимальної кількості місць державного замовлення та, як наслідок, збільшення надходження коштів із загального фонду державного бюджету, підвищення рейтингу закладу серед абітурієнтів, підвищення рівня якості фахової підготовки, рівня співпраці з системою загальної середньої освіти регіону та роботодавцями.

Зазначаємо також, що абзацами першим-третьім частини першої статті 4 Закону України «Про вищу освіту» визначено, що громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту в державних і комунальних закладах вищої освіти на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти, якщо певний ступінь вищої освіти громадянин здобуває вперше за кошти державного або місцевого бюджету.

Громадяни України вільні у виборі закладу вищої освіти, форми здобуття вищої освіти і спеціальності.



Право на вищу освіту гарантується незалежно від віку, громадянства, місця проживання, статі, кольору шкіри, соціального і майнового стану, національності, мови, походження, стану здоров'я, ставлення до релігії, наявності судимості, а також від інших обставин. Ніхто не може бути обмежений у праві на здобуття вищої освіти, крім випадків, встановлених Конституцією та законами України.

З метою реалізації зазначених норм Міністерством у 2015 році вперше було застосовано модель адресного розміщення державного замовлення для прийому вступників на здобуття вищої освіти ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного та ветеринарного спрямувань) за денною та заочною формами навчання на основі повної загальної середньої освіти.

Ця модель дозволила реалізувати принцип «місце йде за абітурієнтом», тобто місця державного замовлення надаються не закладам вищої освіти, а вступникам, які показали кращі результати під час проходження зовнішнього незалежного оцінювання.

На підставі викладеного вважаємо, що пропозиції, надані Радою ректорів вищих навчальних закладів Одеської області, не узгоджуються із нормами законодавства щодо вільного вибору закладу вищої освіти громадянами України незалежно від місця проживання.

Водночас наголошуємо, що з метою створення більших можливостей для абітурієнтів, які обрали заклади вищої освіти у регіонах України, Умовами прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2018 році, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 13.10.2017 № 1378, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.11.2017 за № 1397/31265, при розрахунку конкурсного бала для вступу на перший курс для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти запроваджено регіональний коефіцієнт, який дорівнює:

1,00 для конкурсних пропозицій закладів вищої освіти (відокремлених структурних підрозділів закладів вищої освіти, структурних підрозділів закладів вищої освіти, які знаходяться в іншому населеному пункті, ніж місцезнаходження закладу вищої освіти) у місті Києві;

1,04 – у Донецькій, Житомирській, Кіровоградській, Луганській, Миколаївській, Сумській, Херсонській, Хмельницькій, Чернігівській областях, переміщених закладах вищої освіти;

1,02 – в інших випадках.

Ураховуючи зазначене, вважаємо, що в Умовах прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2018 році регіональний аспект враховано.

Заступник Міністра



Юрій Рашкевич